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El Valor de las cifras de un numero
Descomposicion de numeros de cinco cifras

El nimero 51.342 se puede descomponer asi:
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- *50.000 + 1.000 + 300 + 40 + 2
En el niUmero 51.342:
La cifra 5 es la de las decenas de millar y vale 50.000 unidades.
La cifra 1 es la de las unidades de millar y vale 1000 unidades.
La cifra 3 es la de las centenasy vale 300 unidades.
5 1.3 4 2 \lacifradesladelasdecenasy vale 40 unidades.

La cifra 2 es la de las unidades y vale 2 unidades

El valor de cada cifra de un numero depende del lugar que ocupe.




Este nimero fue premiado con el
“gordo” en el sorteo de Navidad

Ricardo tenia el nimero 5 -I- 4 9 5

i Estuvo a punto de que le tocara.
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Aunque las cifras de los dos nimeros son las
mismas, cambia su valor de posicion.

El 4 del nimero -I- 5 4 9 5 vale 40 000
El 4 del nimero 5 4 4 9 5 vale 4 000

El valor de posicion de una cifra en un
numero depende del lugar que ocupa en la
escritura del nimero.

Ejemplo:

El valor de posicion de las
cifras del niimero 52 873 es:
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Actividad 4. Lectura y escritura
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Noventa y tres mil clento frece

Treinta y nueve mil ciento trece

Yaintinueve mil ciento tres
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Treinta mil novecientas ochenta y dos

Tras mil novacientas achanta y dos

Yeintinueve mil trescientos uno
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¢ Lo has entendido?




